
[1] Respuesta en Frecuencia(2 pts)

Considere el circuito de la figura. Se trata de un circuito de funcion de trans-

ferencia de 20 orden. (1) Determine, en regimen armonico, la funcion de trans-

ferencia G(jw) = Vo/Vi, Y demuestre que:

. 1
G(Jw) = ------

(1 - aw2 + jf3w)

(2) Escribiendo explfcitamente 105 coeficientes

a,f3 en funcion de R, C, n, muestre que la

funcion de transferencia se puede escribir como

. 1

G(Jw) = - [1+ j(w/wI)][l + j(W/W2)]

Donde WI, W2 son soluciones de una ecuacion c.=nCI.
de 20 grado. (3) Elija Co = 2C y calcule la

ganancia A(w) en [dB] y la fase ¢(w) para W =
WI. W = W2 Y W = VWIW2. (4) Dibuje 105

diagramas de Bode asintoticos.

[2] Diagramas de Bode(l pts) Analice el comportamiento asintotico de la

funcion

G(s) = s2 + 2(wns + w~

Amplitud IGI en [dB] y fase LG, para (1) W »Wn Y (2) W «wn. (3) Dibuje

aproximadamente las curvas de amplitud y fase en funcion de la frecuencia w.


